



В Оленегорске проводится проверка по факту гибели мужчин



Следственным отделом по городу Мончегорск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения 22 мая 2023 года на берегу озера Пермус расположенного в Оленегорском районе тел мужчин без внешних признаков насильственной смерти. Личность погибших установлена, ими являются местные жители, 1956 и 1980 годов рождения.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего, назначены судебно-медицинские экспертизы для установления причин смерти мужчин. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

*по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Евгений Ребров*

22 Мая 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1794168>